

「小児・発達期の包括的アプローチ」(第1刷, 第2刷)

正誤表

本書籍の記載中, 以下の誤りがありました. お詫びして訂正いたします.

● i x 頁

誤: 14-2 視覚・聴覚障害 → 正: 14-2 聴覚障害

● 353 頁

誤: 14-2 視覚・聴覚障害 → 正: 14-2 聴覚障害

以上